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Návrh na uznesenie Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach dňa 22. 10.
2025

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Otváram teda rozpravu k bodu Rôzne a poprosím pána primátora o slovo.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Vážené dámy a páni, myslím, že to tú hlavnú časť veľmi dôležitú dnes máme za sebou. Ja som osobne
rád,  že  to  takto  dnes  dopadlo,  ako  to  dopadlo,  lebo  tá  situácia  naozaj  je  mimoriadne  vážna
v republike. Ja som v pondelok mal stretnutie so štátnym tajomníkom Ministerstva financií, aj ešte raz
s ministrom športu a cestovného ruchu. Tam vidím nejaké slniečko vychádzajúce pre nás, lebo sme
rokovali o potrebách nášho mesta. Rozprávali sme aj o malej telocvični pre elokované pracovisko
v Strážach. Viete, že už sme to spomínali, že by sme urobili tam z tej bývalej kotolne malú telocvičňu,
takže na tom pracujeme. Situácia je taká, aká je, tak ako to povedal aj pán kontrolór, ten rozpočet je
naozaj veľmi napnutý. Bojím sa, že ani dnes tí najkompetentnejší v tejto republike nevedia, čo nás
čaká  budúci  rok.  Všetci  dobre  vieme,  ceny  idú  hore,  nikto  nevie  odhadnúť,  o  koľko  stavebné
materiály. V podstate celá tá ekonomika, mám ja taký pocit, že trošku nám bude stagnovať, ale
uvidíme, čo nám tá situácia prinesie.  Viete dobre,  že dennodenne počúvame len o konsolidácii,
šetrení,  deficite  verejných  financií  atď.  atď.  uvidíme,  čo  nám  čas  prinesie,  uvidíme,  ako  sa  k  tomu
postaví vláda, parlament. My bohužiaľ musíme len čakať k tým informáciám, tu už sú naozaj len
informácie z mojej  strany,  viete dobre,  že už pracujeme na chodníku v Strážach,  že pracujeme
na ceste na Železničiarskej, presunieme sa na Hollého ulicu a potom zároveň sa bude asfaltovať,
samozrejme,  následne  na  to  viete  dobre,  ako  to  je,  keď  začnete  robiť  jednu  cestu,  tak  je  už
požiadaviek veľa, veľa, veľa, každý chce chodník a chce cestu. Samozrejme, že našou snahou bude,
aby sme pokračovali  v  tomto,  len teda problém naozaj  budú tie peniaze,  v podstate dneska aj
dokážeme kúpiť,  urobiť  len  všetko  to,  čo  dokážeme zabezpečiť  z  iných  zdrojov,  nielen  z  tých
mestských, takže ja naozaj sa snažím aj sumy, ktoré už sú naozaj minimálne, aby sme ich nejakým
spôsobom zabezpečil.  Podali  sme  žiadosť  na  rekonštrukciu  chodníkov  a  dlažby  na  elokovanom
pracovisku v Strážach. V prvom kole sme boli úspešní, počkáme si, ako rozhodne ministerstvo, resp.
minister,  lebo  sme  to  klasifikovali  ako  havarijný  stav,  takže  to  sú  len  také  rýchle  informácie.
Dennodenne sa ma ľudia pýtajú na obchodný reťazec, vidia ho v Kútoch nový Lidl. Ja len chcem
povedať to, že taká budova alebo prevádzka sa dá postaviť za šesť mesiacov, ale buďte si istí, že aj
tam to vybavovanie bolo roky. Našťastie tam bol iba jeden majiteľ. Možno ste zaregistrovali stiahnutie
znenia doplnkov, čo sa týka trikoty? Pani Baďurová vám k tomu povedala stručný komentár. Ja len
k tomu poviem jednu vetu tých pre tých, čo sú teda fanúšikovia obchodného reťazca, že touto inou



cestou sa to celé zjednoduší a verme tomu, že zrýchli. Informácia často v poslednej dobe diskutovanej
rekultivácie skládky v Bobogdáni. Na rade som poslancov informoval, aká je situácia. Následne na to
som  navštívil  Envirofond.  Riaditeľku  sekcie  úverov.  Viete  dobre,  že  musíme  si  zobrať  úver
na rekultiváciu skládky, v podstate chcem poďakovať zamestnancom ministerstva aj envirofondu, že
naozaj nám veľmi pomohli a hlavne to, jak sme sa tu rozprávali a ja som tu sám povedal, že mojou
veľkou snahou bude tam ušetriť peniaze, tak sme ušetrili 200.000  EUR, čo si myslím, že v dnešnej
dobe je veľmi veľa, takže v tomto momente myslím, že zajtra ráno pôjdeme riešiť ešte EIU, či bude
treba nová EIA alebo nebude treba a bolo by dobré,  keby nebola alebo to ďalšie mesiace,  ale
na rokovaní na ministerstve mi bolo znovu zdôraznené, aby sme už postupovali naozaj rýchlo, lebo aj
keď som vám to povedal, tam bola žaloba Európskej komisie, hrozili nám tam vysoké sankcie, takže
bolo  mi  to  znovu  pripomenuté  na  poslednom  rokovaní,  ale  opakujem,  naozaj  kvitujem  veľkú
ústretovosť aj ministerstva, aj pani riaditeľky z Envirofondu, že naozaj sú nám nápomocní, aby sme
tento problém veľmi rýchlo a zdarne vyriešili.Neviem, čo by som vám ešte povedal, lebo naozaj tých
informácií je veľmi veľa, možno niekto z diskutujúcich sa niečo na mňa opýta, ale hovorím. Situácia je
vážna. Snažím sa zháňať peniaze, kde sa len dá. Čiastočne sa vám to darí? Neviem, či sa vám to
stačilo povedať. Získali sme skoro 50.000  EUR na kemp Gazárky, kde budeme rekonštruovať v prvom
rade toalety, ktoré sú tam v stave, viete, akom sú. No tam bol podľa toho, ako to máme teda
napočítané, ja môžem slovo, že naprojektované naozaj tie toalety budú tak, ako sa patrí, na vysokej
úrovni a samozrejme opravíme aj lavičky v amfiteátri a ešte kopu takých drobností. Ale pracujem aj
na  ďalších  financiách,  aby  sme  naozaj  ten  náš  kemp,  keď  vidíte  sami,  že  je  veľmi  lukratívny,
navštevuje veľký počet ľudí a detí. Športoviská, ihriská sú v maximálnej miere využité, takže verím
tomu, že sa mi podarí  nejaké financie ešte zabezpečiť.  Ale hovorím, prvé, čo teda bude, dokončíme
cesty, dokončíme chodník, verme tomu, že počasie nám vydrží, máme v pláne ešte pokračovať, pokiaľ
nám tam zostane finančná rezerva na materiál, to je dlažba, obrubníky aj v iných chodníkoch, ktoré je
takisto  nutné  aspoň  v  istých  častiach  opraviť.  A  verím  tomu,  že  teda  získame  tie  peniaze  aj
z Ministerstva školstva na ten areál na elokovanom pracovisku v Strážach. Neviem, na čo som ešte
zabudol, ale to sú naozaj len teraz také veľmi rýchle, veľmi rýchle informácie pre občanov. Ja pardon,
pripomenul mi prednosta, vidím tu pani Pöstenyi, s ktorou sme komunikovali teraz si myslím, včera,
alebo pred dvomi dňami, čo sa týka vianočnej výzdoby, zhodli sme sa naozaj na tom, lebo sa chystajú
vianočnej trhy, viete, ako to bolo minulý rok. Krásna akcia pred bazilikou, tak chceme časť tej výzdoby
naozaj sústrediť pred baziliku s tým, že aj teda premiestnime betlehem, ktorý je na námestí. Verím
tomu, že nebudú na to negatívne reakcie.  Naozaj  viem, že sa pripravuje krásna výzdoba okolo
baziliky, tak sústredíme tú vianočnú atmosféru tam. To je jedna vec, ale na druhej strane nesmieme
zabudnúť ani na námestie. Takže našli sme a tu prednosta aj pripravil nejaké drobnosti, ktoré by
skrášlili aj vianočnú stromček aj v Šaštíne, aj v Strážach. Je to v hodnote nejakých koľko 2000, 2.000 
EUR? Nebudem vás tým zaťažovať, aby sme ich brali z mestských peňazí, z mestskej pokladne. Mojou
snahou znovu bude z nejakého zdroja tých 2.000  EUR zabezpečiť tak, aby sme mali pekne vyzdobený
vianočný stromček  aj na námestí. Áno, aj, samozrejme, Strážach. Viete dobre, že tieto veci sú dosť
drahé  záležitosti,  ale  pokiaľ  nám  to  financie  umožnia  mali  by  sme  pamätať  naozaj  na  tú  výzdobu
v našom meste. Sme pekné mesto, sme zelené mesto, veľa stromov, myslím tým teda ihličnany,
takže verím tomu, že do budúcnosti nájdeme financie, aby sme naozaj tie Vianoce si uctili aj takýmto
spôsobom, ako je pekná výzdoba v našom meste. Zabudol som na niečo, neviem, pokiaľ som zabudol,
mi pripomeňte z mojej strany zatiaľ len toľko. Ešte snáď len taká informácia pre športovú verejnosť.
Podali  sme  žiadosť  cez  Tipos,  kde  by  sme  chceli  finančne  pomôcť  futbalovým  klubom  Spartaku,
Slovanu a samozrejme streleckému klubu.Možno to viete, neviete, aj keď chlapec nie je zo Šaštína-
Stráží, ale člen našho športového klubu. Štrnásťročný chlapec sa stal majster sveta v pištoli. Viete,
dobré  úspechy  Radka  Malenovského,  takže  preto  sme  do  toho  projektíku  zaradili  aj  financie  pre
športových strelcov. Dobre, to je len informácie. Ja nehovorím, že tie peniaze máme, ja hovorím, že
sme tento projekt podali. Ešte čakám na jednu vec. Je to z Ministerstvo životného prostredia, je to
projekt bez spoluúčasti, áno, to bolo prvé, na čo som sa pýtal a je to vlastne na likvidáciu stavebného
odpadu, poviem to jednoducho, jednoducho vytvoriť produkt ktorý viete dobre, že na zbernom dvore,



kto tam ako René hovorí chodí. Máme tam toho obrovské množstvo, takže pokiaľ by sme boli úspešní
aj v tomto projekte, no veľmi by nám to pomohlo, lebo vidíte sami aj pri týchto kockách, ktoré
vyberáme z chodníkov, naozaj ich je veľmi veľa v poriadku, niektoré sú poškodené, niektoré zadarmo
dávame občanom, ktorí nás požiadajú, ale aj tak je to všetko veľké množstvo, takže pokiaľ by sme
boli  úspešní  aj  v  tomto  projekte,  opakujem,  bez  finančnej  spoluúčasti,  veľmi  by  nám  to  pomohlo.
Neviem zatiaľ všetko, neviem, na čo som ešte zabudol. Ďakujem. Tu pán viceprimátor mi dal petíciu,
asi rodičov, predpokladám. Riešime tu už veľmi, veľmi dlho v Strážach na Čistonku týchto petícií už
bolo niekoľko. Viete, dobre, pamätáte si iste, páni poslanci, že už som to spomínal pred niekoľkými
mesiacmi, že je tam parčík, kde hovorím, tu už asi druhá petícia od obyvateľov tej časti, naozaj tam to
detské ihrisko, iba vy viete dobre, teóriu, ktorú ja razím a je to aj vidieť, však som dokázal zabezpečiť
500.000  EUR skoro na ihriská a športoviská a tieto veci, kde ja vždycky tvrdím, deti patria na ihriská,
športoviská, nie do liečební alebo psychológom a psychiatrom. Takže ja iste podporujem túto akciu,
len viete dobre, alebo aktivitu, pardon, len viete dobre, že trošku tam vznikol spor medzi týmito
rodinami v tých nových domoch a staršími obyvateľmi v tej časti, ktorí by chceli zachovať ten park
v rámci nejakého toho pokoja a kľudu. Viete, dobre, však poviem to konkrétne. Pán Dostál sa tam
stará o park, kosí ho v rámci svojich možností, ale na druhej strane musím povedať, že určite v tejto
časti mesta pre tie deti by bolo naozaj niečo dôležité urobiť. Samozrejme, dneska aj viete dobre, jak
detské ihriská sú veľmi drahé, hocijaká tá hračka, ten kúpací koník, to je v stovkách eur, naozaj tie
ceny  sú  extrémne  prehnané,  ale  dokázal  som  zabezpečiť  iné  financie.  Takže  pokiaľ  nejakým
spôsobom sa zhodneme na tom, že to ihrisko je tam treba, tak znovu je mojou úlohou, ale ja verím
tomu, že vidím tu pána Packu, ktorý je jeden z tých, ktorý je podpísaný v tejto petícii, doteraz sme
s jeho firmou mali dobrú spoluprácu, až výbornú na mnohých veciach. Tak verím tomu, že keby sme
sa k tomu dopracovali, že teda by sme doporučili výstavbu toho ihriska v tejto časti mesta, tak verím
tomu,  že  spolupráca  medzi  mestom  a  aj  firmou  pána  Packu  stavebniny  bude  úspešná,  ako  bola  aj
doteraz. Takže ja neviem, viete, toto nie je bod, kde by sme hlasovali alebo nejakým spôsobom
rozhodovali, ale je treba sa nejakým spôsobom k tomu vyjadriť, lebo nechcem v žiadnom prípade, aby
mi na ulici tam vznikla vojna medzi mladými a seniormi a pod.. Aj keď ja som sám povedal, pred istou
dobou, že či by sme nedokázali nájsť tam iný priestor, kde by sme to ihrisko urobili? Zatiaľ teraz návrh
žiadny nedostal, stále sa teda rozprávame o tom parčíku, samozrejme, ihrisko musí byť oplotené, lebo
je tam aj cesta. Ale naozaj by som bol rád, keby ste sa k tomu aj vy poslanci vyjadrili, akou cestou sa
uberať. Pán Packa, opýtam sa popredu, budete diskutovať k tejto veci? Dobre, ja ďakujem zatiaľ. /p.
Packa komentár mimo mikrofónu./

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Do rôzneho ukončím rôzne a prejdeme do.

Mgr. Ľudmila Menšíková (poslankyňa)

Prosím, ja by som sa k tomu vyjadrila. Čo sa týka ihriska, určite už viac rokov oni o to usilujú a určite,
keď bude nejaká možnosť, tak to podporíme. Určite. Nielen za seba hovorím, ale za nás viacerých,
takže určite, keď bude nejaká možnosť, keď príde návrh, tak určite.

Miroslav Nosek (poslanec)

Ja tiež sa pripájam a podporujem tieto aktivity pre deti, lebo tých detí je tam v tom okolí veľa,
postavilo sa tam veľa rodinných domov a deti sa rodia, takže treba pre nich niečo tam vybudovať, keď
je to, je tam priestor, tak každopádne deti sú v prvom rade, my už starší sa musíme troška uskromniť
a mali by sme im to prepustiť alebo snažiť sa, aby to, aby to mohli využívať, aby teda ako primátor
hovoril, nemuseli chodiť niekde po nejakých liečebniach. Aby sa venovali hrám, športu atď. a ešte by
som chcel požiadať tie kocky, ktoré sa zobrali z Nádražnej ulice a sú zložené, aby sa s nimi pamätalo 



na ten chodník v časti Stráže, na chodník, ktorý by išiel smerom do Liehovaru, je to tam potrebné.
Ďakujem.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Ešte raz, pán poslanec, aby sme si rozumeli stávajúci chodník alebo nový chodník? Úplne nový, od
konca tabule Stráže po časť Machovcú. Lebo tak ako majú tam servis.

Miroslav Nosek (poslanec)

Bytovky, od zastávky autobusovej, resp. tam je jedno iba jedno parkovisko, taký, také oplotenie
a za tým, na tom, cez ten horizont by sa prechádzalo až po tú bránu, kde je, kde býva...

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Ja rozumiem, len vieš dobre sú to pozemky, ale pani Bisovej.

Miroslav Nosek (poslanec)

Pardon, ja už som to spomínal 2 alebo 3-krát ja viem,  ja si pamätám,  my sme s ňou urobili zmluvu,
treba sa len pozrieť do minulého volebného obdobia.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

To som nevedel.

Miroslav Nosek (poslanec)

Že tam zmluva je s ňou, dokonca neviem, či snáď aj nie je, že sa platí a tam treba bolo len vybudovať,
až sa mýlim, ospravedlňujem sa, ale ja som v tom, že to takto je. Že to bolo v minulom volebného
období takto dohodnuté.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Neviem, pán poslanec.

Miroslav Nosek (poslanec)

Poprosím, aby sa na to niekto pozrel.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Bodaj by si mal pravdu, ale naozaj ja to nemôžem komentovať, keď to neviem, to je jedna vec. Určite
z hľadiska bezpečnosti chodcov je dôležitá vec, ale na druhej strane ti poviem otvorene, že máme
ešte veľa časti v meste, ktorých sú zlom stave a ja by som rád dokončil časť chodníka hore pred
Pohoda, dobre, hovorím? Áno, aj tam to parkovisko, i keď tam sme dohodnutí s majiteľkou na nejakej
tej spoluúčasti, že buď materiálovej alebo pracovnej, čo ja si vždycky vážim a rád by som sa ešte
v budúcnosti sústredil aj na chodníky tie úzke smerom na Smolinské. Ale hovorím, riešme, teraz
rýchlo tie havarijné stavy, ale určite s tebou, pán poslanec, súhlasím, že do budúcnosti ten chodník
tam tak či tak bude nutný, lebo viete dobre, že aj tak je tam plánovaná výstavba, rôzne aktivity, takže
určite áno, pokiaľ poriešime havarijné stavy. Nech sa páči. Ja som za to, ale dôležité je to, čo si ty
povedal, že skúsime naozaj tú zmluvu nájsť s pani Bisovou, pokiaľ by to tak bolo, je to veľké plus.



Miroslav Nosek (poslanec)

K tomu ešte áno, je treba to, ten chodník s parkoviskom pri Pohode. Ja som to mal v podstate
dohodnuté s bývalým primátorom, aj to prisľúbil, že sa to urobí, ale potom z toho nejak zišlo, lebo to
je jedno miesto v časti Stráže, kde sa, dá sa ešte povedať ešte niečo deje. Alebo že je tam priestor, sú
tam oslavy, svadby atď. a ten priestor je tam taký nedôstojný. Ľudia, keď vyjdú von, sú tam samé
jamy a aj vtedy to bolo dohodnuté, že lebo tam je časť mesta a časť je tam súkromné, že oni sú
ochotní prispieť k tomu, či už finančne alebo materiálovo.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Ja som s majiteľkou rozprával, myslím, že dva razy. Opakujem, si to veľmi vážim takú spoluprácu,
kedysi  som  s  PCP  firmou  mal  toto  isté,  keď  sme  tam  robili  parkovisko,  nejaké  veci  sme  robili
na  uliciach,  takisto  s  firmou  pána  Packu.  Ja  si  veľmi  vážim  takejto  spolupráce,  pokiaľ  tí  ľudia  majú
prístup taký, že poďme čosi spolu urobiť a ja si to veľmi vážim a súhlasím s tým, ako si ty hovoril vždy,
že Stráže sú vstupná brána do mesta a to je jedna vec, druhá vec je to, že naozaj sú tam neustále
akcie a je naozaj nedôstojné, aby tam ženy, poviem to jednoducho, v lodičkách, išli naozaj, v takom
teréne naozaj otrasný. Takže ja to vidím tak. Dokončíme toto naše, viete, že bude veľa práce, ale
verme tomu, že počasie nás neodoženie od Strážského chodníka, takže potom by sme sa vrhli tam
sem rád,  že  sme urobili  chodníček na cintoríne  v  Strážach,  ktorý  bol  nutný a  takisto  ďakujem
za spoluprácu farskému úradu. Takže naozaj viete, pomaly po krokoch a postupne, ale vidíte sami, že
nám to ide.

Mgr. Ľudmila Menšíková (poslankyňa)

Ja by som ešte teda chcela veľmi pekne poprosiť, že vlastne na cintoríne v Šaštíne je určitý úsek od
kríža, kde sa končí chodník po ďalší chodník, veľmi neschodná časť. Ja tam chodím teda aj s mojou
mamkou alebo  teda  vidím tam aj  starších  ľudí,  tam to  je  veľmi  nebezpečné,  je  to  tam veľmi
prehĺbené, je to tam tak zošikma to, aby dve osoby vedľa seba prešli. Je to veľmi ťažké, že či teda
alebo už som to pred časom spomínala, že či sa to urobí, som o to prosila.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Áno, pani poslankyňa.

Mgr. Ľudmila Menšíková (poslankyňa)

Či by bolo možné teda toto dať nejako do poriadku?

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Ty si ma na to samozrejme upozornila, bol sa tam na to pozrieť. Je to tak, ako hovoríš, len hovorím, že
nedá sa všetko naraz, keď to robíme s vlastnými ľuďmi a to sú neustále poruchy, opravy. Teraz sme
riešili  ten  byt  uvoľnený,  Janka,  neviem,  či  sa  videla,  tie  fotografie  z  toho  bytu,  to  bolo  niečo,  sú
príšerné, áno? Takže chlapi to tam fakt dávajú všetko do poriadku, odpadov, oknách, strešné, takže ja
nemôžem tých ľudí nasadiť na toto. Ešte stále kosíme, áno? Takže je to také rozdrobené, ale ja verím
tomu, že keď už dokosíme, snáď áno, že už to stále nebude rásť tá tráva, tak naozaj už tých ľudí takto
rozdelíme, našťastie máme takých, že dokážeme ich rozdeliť tam Miloša, Ivana Búzaya, Tomáša, že sú
sebestační na to, aby si materiál priviezli a chodník položili. Len teda naozaj ešte stále nás zdržuje to,
to kosenie, ale ja verím tomu, ja by bol najradšej, jak si to povedal a keby sme do sviatkov to urobili,
ale naozaj je ak nám tam príklad začne tri, štyri dni pršať, viete, no ale ako ja sám som, hneď reagoval
na to, čo vtedy povedala. Naozaj na cintorín je to nedôstojné aby to tak to bolo.



Mgr. Ľudmila Menšíková (poslankyňa)

Je to aj kvôli bezpečnosti ľudí.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Aj, aj bezpečnosť prvoradá, aj je to, je to nedôstojné. Takže určite súhlasím.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Má ešte niekto do rôzneho, ak nie, uzatváram tento bod,


